

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Распространяется
бесплатно

№ 8 (31)
Декабрь
2010 года



**30 ноября
Президент России
Дмитрий Медведев
обратился с ежегодным**

**Посланием Федеральному Собранию,
в котором изложил свою позицию по основным направлениям
развития экономики, социальной сферы, политической системы
страны, вопросам безопасности и обороны**

* 13 декабря состоялось совместное заседание Генерального и Высшего советов Партии «Единая Россия», на котором был рассмотрен вопрос реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию, и деятельность Партии в этом направлении.

* 16 декабря в Волгодонске состоялась конференция местного отделения Партии «Единая Россия», рассмотревшая задачи городских единороссов по реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию.

Президент сделал акцент на социальное развитие государства

Говорят члены политсовета ВГО Партии «Единая Россия»

- Стержнем Послания Президента стали проблемы семьи, молодежи, детей, и это заслуживает высокой оценки, - заявила нашему корреспонденту заместитель председателя городской думы, руководитель депутатского объединения Партии «Единая Россия» в гордуме Людмила Гарриевна Ткаченко, комментируя Послание Дмитрия Медведева Федеральному Собранию РФ.

- Думаю, все отметили, что основная часть идей и предложений Послания была посвящена социальной тематике. Прозвучали рациональные предложения, например, по восстановлению системы детских садов. Кстати, эта задача в нашем городе уже воплощается в жизнь. Только в будущем году в Волгодонске будут

реконструированы три детских сада.

Немало важных моментов было озвучено по медицинскому обеспечению, по вопросам жилья, по ряду преференций тем, кто имеет трех и более детей (например, бесплатно выделять таким семьям участок под жилищную застройку). Много полезного было сказано о патристическом воспитании, роли учителя, школы.

- В Послании Президента, сказал нашему корреспонденту заместитель секретаря политсовета городского отделения Партии «Единая Россия», директор ООО «Городской Бизнес-центр» Борис Петрович Осадчий, - я выделил его слова о том, что «для малого бизнеса, работающего в производствен-

ной и социальной сфере, предусмотреть двухлетний переходный период с установлением более низкой ставки взносов - на уровне 26%». С 2011 г. для остального бизнеса процент страховых взносов будет увеличен до 34%.

Очень актуальны, на мой взгляд, и предложения Президента по пропорциональной системе выборов для муниципальных органов власти. Если закон будет принят, то не менее половины депутатских мандатов в муниципалитете с численностью 20 депутатов и более распределяются между списками кандидатов, выдвинутыми политическими партиями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов. И я с этим согласен.

В политсовете
ВГО Партии
«Единая Россия»

Кто поможет депутату?

37-летний **Георгий Андреевич Ковалевский** впервые в этом году стал депутатом городской думы. Справиться с огромным объемом работы он решил с помощью общественности.



На ноябрьском заседании политсовета впервые в истории местного отделения «Единой России» была применена новая форма партийной работы. Единороссы заслушали отчет члена политсовета, депутата городской думы по избирательному округу № 4 **Георгия Андреевича Ковалевского** о взаимодействии в работе с первичным партийным отделением и общественными организациями микрорайона.

Чуть больше шести месяцев назад **Георгий Андреевич** одержал неожиданную для всех победу в этом округе на выборах в городскую думу, опередив бывшего спикера гордумы.

По словам **Георгия Андреевича**, в период предвыборной кампании он лично обошел каждую квартиру в четвертом

Окончание на стр. 3

Эхо событий

Нашим мамам -
с благодарностью и любовью

По доброй традиции, все праздники начинаются в Волгодонске в микрорайонах.

Здесь депутаты городской думы чествуют ветеранов, проводят торжества в честь дня рождения города, помогают организовать народные гулянья и концерты, и, конечно, в округах в последнее воскресенье ноября поздравляли с Днем матери горожанок.

Веселым и душевным получился праздник в округах № 1, 7, 8, 10, 12, 14, 15, 18, 19, 20 и других, где депутатами являются члены городской организации Партии «Единая Россия». Они тепло поздравили женщин-матерей, проживающих в их округах.

Праздник для особых детей

Благотворительный Фонд «БлагоДарение» устроил в МОУ ДОД «Детская театральная школа» праздник для особых детей в рамках проекта «На крыльях веры, надежды и любви».

Он прошел в период городских мероприятий, проходивших в Волгодонске с 3 по 12 декабря, посвященных Международному Дню и декаде инвалидов.

На термине «особые дети» настаивают организаторы праздника, которые никогда и никого не назовут инвалидом. А глядя на выставку детских рисунков, вышивок, поделок, устроенной в зале Детской театральной школы, понимаешь, что это действительно особые дети - талантливые, умелые, добрые.



Секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия», председатель Волгодонской городской думы **Петр Горчанюк** вручил подарки детям-инвалидам дошкольного и школьного возраста.

«Зоренька» вновь распахнет
двери для юных горожан

1 декабря мэр города, член политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» **Виктор Фирсов** провел выездное рабочее совещание в детском саду «Зоренька».

Последний этап реконструкции здания, которая была приостановлена во время кризиса, начался в конце августа. За короткий период строители проделали большой объем работ. Мэр попросил подрядчиков не снижать темпы, чтобы долгожданное новоселье коллектив детского сада смог отметить уже в начале будущего года.

- С открытием «Зореньки» город получит 220 дополнительных мест, что заметно уменьшит очередь в детские дошкольные учреждения. 12 новых групп разместятся в просторных помещениях, оснащенных современным оборудованием и качественным инвентарем, - отметил **Виктор Фирсов**.

В 2011 году предполагается реконструировать еще два детских сада - «Аленький цветочек» и «Дружные ребята» в старой части города.

МОЛОДАЯ
ГВАРДИЯ

нял на Селигере одно из призовых мест в России.

В будущем году молодоговардейцы продолжат развивать этот и другие проекты, направленные на здоровый образ жизни, а также волонтерство. За каждым из проектов будет закреплен член волгодонского отделения «Моло-

Окончание на стр. 2

Дашишь молоджы!

Отвечать на вызовы времени

Молодогвардейцы города подвели итоги своей деятельности за год. По словам секретаря политсовета городской организации Партии «Единая Россия» **Петра Горчанюка**, волгодонское отделение «Молодой Гвардии Единой России» за короткий срок сумели заявить о себе в городе десятками добрых дел и начинаний.

Сергей Хоменок - лидер городских молодоговардейцев, отметил, что в уходящем году его соратники приняли активное участие в формировании молодежного парламента при городской думе, который успешно, несмотря на высказы-

вания скептиков, работает. Заложены основы создания центра молодежных инициатив по ул. Дружбы, 14. Начальник штаба ВГО МГЕР уверен, что уже в 2011 году он будет работать, и станет настоящим центром для ду-

мающей молодежи.

О проекте «Подзарядка» в этом году узнала вся страна. По инициативе волгодонских молодоговардейцев было решено сделать спорт образом жизни многих горожан. Даже среди членов штаба «Молодой Гвардии» не все верили в то, что проект приживется в городе. Они говорили: «Проект провальный, люди зарядкой заниматься не будут...». Но вскоре убедились, что это не так. Волгодонский проект за-

Свободная трибуна

Президент России Дмитрий Медведев выступил с видеообращением о процессах развития российской политической системы. Председатель Вологодской городской думы, секретарь политсовета городской организации Партии "Единая Россия" Петр Горчаниук в беседе с корреспондентом "ВВЕР" отметил, что выступление Дмитрия Медведева о симптомах застоя и опасности стагнации в российской политике актуально как никогда, это относится, в том числе, и к политическому полю Вологодонска.

Петр Горчаниук: «Демократия не признает половинчатые меры»



- 14 марта 2010 года на выборах мэра и депутатов гордумы 5-го созыва у нас победили кандидаты от Партии "Единая Россия", причем, с очень внушительным отрывом от всех соперников. Мэр Виктор Фирсов и 20 депутатов из 25 - однопартийцы-единороссы. Конечно, мы рассчитывали на победу, но не думали, что выборы будут настолько успешными для городского отделения "Единой России", тем более, что в других территориях нашей области уже прозвенели первые тревожные звонки.

Я скажу, что эйфории у нас не было. Сразу после окончания выборной кампании мы провели заседание политсовета. И его члены отмечали, что успех единороссов в Вологодонске - во многом заслуга мэра, рейтинг которого у горожан был очень высоким. А мы шли на выборы одной командой, предложив на суд избирателей единую программу "Вологодонск - наш дом". Нельзя сбрасывать со счетов и то обстоятельство, что из 20 депутатов-единороссов 11 уже плодотворно работали в думе 4-го созыва, поэтому избиратели снова вручили им мандаты.

Я считаю, что нас нельзя упрекнуть в попытке узурпировать власть в городе. Одну из самых важных депутатских комиссий - по социальным вопросам - в думе возглавляет коммунист. В молодежный парламент своих представителей на паритетной основе выдвинули четыре парламентские партии: каждая - по одному. Городская дума предоставляет депутатам равные финансовые возможности по освещению их деятельности в городских СМИ.

И все-таки основания для тревоги у нас есть. Мы серьезно проанализировали явку горожан на избирательные участки. При средней явке в городе 45% в некоторых округах она была ниже более

чем в два раза - опускалась до 17%! Почему гражданская активность горожан падает, хотя, на первый взгляд, в Вологодонске созданы целые институты для гражданского общества, общественная палата, например?

Поэтому одним из первых шагов городской думы 5-го созыва стала работа над программой по повышению гражданской активности горожан. Мы подняли статус общественной палаты, сделали более демократичными условия по выборам ее председателя - достаточно 50+1 голос. В микрорайонах работают общественные советы. И все-таки этого недостаточно.

На мой взгляд, во-первых, процесс роста политической активности и конкуренции идей нельзя сводить только к проблемам партий. Политические оппоненты "Единой России", особенно на местах, в глубинке, часто очень слабые. Своими руками растить и укреплять оппозицию - как-то странно. Надо поддерживать общественные организации, может быть, вернуться к вопросу об их участии в местных выборах. А, во-вторых, надо продолжать вводить демократические нормы в действующее законодательство.

Например, у нас проводятся общественные слушания по очень широкой группе вопросов. До конца года нам предстоит провести такие слушания по проблеме увеличения проектной мощности выше номинальной первого энергоблока нашей атомной станции. Кстати, называть АЭС, которая находится в 20 км. от здания Вологодонской администрации, Ростовской я, наверное, не привыкну никогда. Недавно журналисты спросили у меня на пресс-конференции: если на общественных слушаниях жители проголосуют против увеличения проектной мощности, то что? Я ответил им, что в этом случае мы с мэром будем обращаться к губернатору области, в Законодательное собрание и вплоть до правительства России.

Но и я, и представители СМИ понимаем, что половинчатой демократии не бывает. Если результат общественных слушаний не имеет прямого действия, то не надо их проводить вообще. Хотите знать мнение людей для внутреннего пользования? Проведите соцопросы. А демократии наполовину не бывает.

Я предвижу возражения своих оппонентов: дескать, постепенно надо демократизацию заниматься. Мое мнение - половинчатые меры подрывают веру людей в благие намерения власти.

Александр Нечушкин: «Оппозиция оппозиции - рознь!»

Выступление президента России Дмитрия Медведева по вопросам развития политической системы России прокомментировал заместитель секретаря Регионального политсовета Ростовского Регионального отделения Партии "Единая Россия" по агитационно-пропагандистской работе Александр Нечушкин



- Сразу же после размещения в блоге президента России Дмитрия Медведева записи, посвященной развитию российской политической системы, интернет-пространство страны буквально взорвалось бурными обсуждениями. Действительно, вопрос о целях и перспективах развития российской политической системы, российской многопартийности - сегодня один из актуальных. Многопартийность стала действенным фактором политики, сегодня есть реальная политическая конкуренция.

Следует ожидать и роста качества этой конкуренции, чему и посвящает свое выступление президент. Но, увы, некоторые политики понимают этот процесс по-своему. Не случайно шумливой всех оказались те, кто зачастую называет себя "оппозицией" совершенно бесосновательно. Они трактуют демократический характер развития политической системы слишком уж однобоко, не иначе как необходимость партии "Единая Россия" потесниться!

Чтобы партии состоялись, занять определенные позиции в политической системе - нужна действующая система партийных организаций, кадры, идеи, умение их воплотить. Именно поэтому Партия "Единая Россия" и влияет эффективно на политику, потому что сумела объединить вокруг себя конструктивные силы, профессионалов, неравнодушных людей. Сегодня Партия "Единая Россия", поддерживая оптимальные действия, остро дискутирует, отстаивает наиболее эффективные решения, оппонирует - как непродуманным решениям, так и наносящим урон обществу действиям чиновников на любых уровнях власти.

И совершенно справедливо, что на нашем региональном уровне мы незамедлительно выступаем в роли оппозиции по отношению к исполнительной власти любого из муниципальных образований области, где горе-руководители пытаются решать свои собственные проблемы за счет ухудшения условий жизни граждан.

Так, например, во всеуслышание мы требуем от мэра города Новочеркасска - коммуниста Анатолия Кондратенко прекратить "экономический" эксперимент над жителями города. Этот вчерашний "ярый оппозиционер" почему-то решил, что ему позволено "экономить" путем прямого отключения уличного освещения на улицах города, а не за счет внедрения программ энергосбережения. На взгляд единороссов, экономия, достигаемая путем ухудшения комфортабельности и безопасности жизни новочеркасцев, совершенно недопустима.

Таким образом, господа - оппоненты, вынужден вас разочаровать: оппозиция оппозиции - рознь! Чтобы оппонировать и быть политически состоятельными - нужны здоровые конкурентные идеи, программы, предложения, люди, способные их реализовать.

МЕЖДУ ТЕМ

Владимир Путин: «Критика "Единой России" полезна»

Обоснованная и аргументированная критика "Единой России" полезна и позволяет избежать ошибок. Такое мнение высказал премьер-министр РФ Владимир Путин, выступая в Хабаровске в ходе межрегиональной конференции партии "Единая Россия" по стратегии развития Дальневосточного федерального округа (ДФО).

Лидер партии напомнил, что "Единая Россия" действует в условиях политической конкуренции. "И, естественно, сталкиваемся с критикой со стороны наших оппонентов. Обоснованная, аргументированная критика, безусловно, полезна и позволяет избежать многих ошибок", - обратился В.Путин к собравшимся однопартийцам.

- Но, - продолжил партийный лидер, - чтобы побеждать в условиях конкуренции, нужно уметь конкретными делами доказывать свою правоту.

"Сегодня у Партии "Единая Россия" есть все возможности реализовать намеченные планы", - убежден В.Путин. Он напомнил, что у Партии большинство в представительных органах власти всех уровней.



Из первых уст

Пресс-конференция спикера городской думы, лидера единороссов

Недавно председатель городской думы и секретарь политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчаниук провел очередную пресс-конференцию для журналистов. Вначале он коротко охарактеризовал городской бюджет на 2011 год.

По его словам, муниципальная казна следующего года вырастет примерно на 10% и составит более триллиона рублей. Сохранится его социальная направленность: расходы на социальную сферу увеличатся на 8%. Будет увеличено финансирование здравоохранения - на приобретение современного медицинского оборудования. Кроме того, увеличивается финансирование капитального ремонта лечебных учреждений. Для этих целей запланировано 58 млн рублей.

Расширяя эту тему, Петр Горчаниук отметил, что он, как секретарь политсовета местного отделения единороссов, инициировал создание фонда «БлагоДарение» по оказанию благотворительной помощи в ремонте детской больницы. «И, пользуясь моментом, выражаю огромную благодарность десяткам коллективов, предпринимателей, которые помогли детской больнице. Но почему бюджет должен оставаться в стороне? Поэтому в 2011 году на ремонт детской больницы в бюджете будет заложено уже 34 млн рублей, вместо 12 млн, затраченных в уходящем году». При этом Петр Горчаниук подчеркнул, что благотворительная акция будет продолжена и в будущем году.

Намечено добавить средств на поддержку творческих коллективов, в частности, на финансирование их поездок на конкурсы и фестивали: сегодня на это приходится просить у спонсоров. Возможно, придется за счет городского бюджета содержать 25 помощников участковых - их должности в связи с реорганизацией органов внутренних дел попадают под сокращение. В проекте бюджета в целях развития массового спорта запланированы средства на увеличение заработной платы спортивных тренеров по месту жительства, на строительство спортплощадок в микрорайонах.

Проблемная ситуация складывается по выполнению программы повышения надежности зданий и сооружений в городе. По расчетам городских специалистов, на ее реализацию необходимо из федерального бюджета выделить не менее 4 млрд рублей. Однако федеральные министерства урезали запрос города в 10 раз! Петр Горчаниук, как секретарь политсовета единороссов Вологодонска обратился с соответствующим письмом к председателю Высшего Совета Партии "Единая Россия", председателю Государственной Думы Борису Грызлову. Вместе с мэром города подготовлено и отправлено соответствующее обращение в адрес губернатора области Василия Голубева, который изложил суть проблемы по городу Вологодонску в своем письме на имя премьер-министра России Владимира Путина. Главное в этой переписке - просьба выделить Вологодонску из Федерального бюджета до 2015 года свыше 4 млрд рублей на восстановление жилых домов, угрожающих безопасности проживания вологодонцев. Кстати, политсовет местного отделения "Единой России" в октябре заслушал вопрос "О проблемах приведения жилого фонда г. Вологодонска в состояние, обеспечивающее безопасность проживания его жителей". С инициативой вынести эту проблему на обсуждение выступили члены постоянной комиссии политсовета по вопросам реформирования ЖКХ и тарифной политики.

Много внимания на пресс-конференции было уделено обращению руководства Ростовской АЭС в администрацию Вологодонска о проведении общественных слушаний в связи с увеличением мощности 1-го энергоблока до 104% от номинальной. По словам спикера, депутатская комиссия по АЭС, рассматривая этот вопрос, приняла решение обсудить его на встречах за "круглым столом" с участием специалистов и общественности.

- Мы хотим выдвинуть свои требования: что будут иметь город и его жители в условиях повышения рисков, связанных с увеличением мощности станции, - пояснил Петр Горчаниук. - К сожалению, сегодня мы имеем множество неисполненных обязательств. К примеру, строительство полигона нерадиоактивных отходов планировалось сначала с пуском первого блока, затем - второго, а сейчас - третьего и четвертого.

Спикер городской думы дал полные ответы и на множество других вопросов журналистов.

Отвечать на вызовы времени

Окончание. Нач. на стр. 1

дая Гвардия Единой России". Большинство школьников решили участвовать в проекте "Я - доброволец", который позволяет развивать волонтерскую деятельность. От каждой школы в этом проекте будут участвовать по 10 активистов, включая президента школы. Они будут задействованы в различных сферах: сдаче крови, помощи ветеранам, инвалидам, детям из малообеспеченных семей, больным детям и т.д.

Современный мир каждый день делает нам новые вызовы. А мы должны достойно отвечать на них, сохраняя при этом свою честь и достоинство. "Молодая Гвардия" призвана доказать всем, что современная молодежь - это истинные патриоты своей страны, умеющие работать нетривиально на благо России. И она доказывает это не словом, а делом.



Кто поможет депутату?

Окончание. Нач. на стр. 1

округе. В основном здесь проживают граждане пенсионного возраста, уровень жизни большинства из них не высокий.

Это позволило ему из многочисленных пожеланий и наказов сформировать программу работы депутата, разбитую на несколько лет. Через короткий период после окончания выборов начала работать общественная приемная депутата. Уже проведено около 20 приемов, на которых рассмотрено более 80 обращений избирателей. Поскольку перед приемом ведется предварительная запись, это позволяет Г.А. Ковалевскому при необходимости приглашать соответствующие городские службы. Такая практика, по мнению депутата, помогает ускорить решение вопросов, с которыми обращаются граждане.

Для активизации жителей в вопросах самоуправления создан совет обществу, в который вошли 11 представителей домов, три члена совета ветеранов и общества инвалидов, а также представители образовательных учреждений и молодежных организаций. Вся деятельность совета строится по принципу распределения по секторам. Например, сектор по вопросам ЖКХ проводит обход микрорайона для выявления проблемных мест по благоустройству микрорайона А их немало. В первую очередь, это обрезка и валка устаревших деревьев. Специализированная фирма требует за каждое спиленное дерево от 10 до 15 тысяч рублей. А где такие деньги возьмут пенсионеры, если около каждого дома растет до 20 тополей? Депутат Ковалевский считает, что для решения этой проблемы давно уже назревшей в старом городе, необходимо участие городской администрации. Вторая проблема микрорайона - почти полное отсутствие тротуаров, ужасное состояние внутриквартальных проездов.

Один раз в месяц совместно с представителями управляющих компаний депутат лично обходит микрорайон. Главная цель - определить дома, на которые необходимо обратить первоочередное вни-

мание по обращениям в общественную приемную, а также проконтролировать выполнение предыдущих обращений. В микрорайоне на пяти домах выполнен выборочный капитальный ремонт.

Как и во всех домах старой части города, одной из сложных проблем является оплата за электроэнергию по общедомовым счетчикам. С участием депутата была создана комиссия, состоящая из представителей собственников жилых домов, управляющей компании, энергосбыта. С апреля по июнь домкомы совместно с представителями управляющих компаний обошли каждую квартиру. В настоящее время ведется работа по установке новых электросчетчиков. По приказам избирателей, в октябре-ноябре в микрорайоне смонтированы новые малые игровые архитектурные формы на детских площадках.

В округе №4, впрочем, как и для всего города, актуальным является вопрос изменения способа управления многоквартирными домами. Совет обществу ведет разъяснительную работу среди населения. В ноябре на расширенное заседание совета, где рассматривался этот вопрос, были приглашены замдиректора департамента строительства и ЖКХ по вопросам взаимодействия с представителями собственников, управляющими компаниями и ТСЖ М.Жидкова, юрист ДС и ЖКХ А.Григорьев. Результат - в микрорайоне прошли собрания собственников по организации ТСЖ.

В тесном контакте с депутатом работает первичное партийное отделение "4-й округ" (секретарь Александр Николаевич Фомин, председатель ВООИ Чернобыль "Лик-

Выступая в обсуждении этого вопроса, секретарь политсовета Петр Горчаниук, член политсовета Алексей Брежнев заметили, что целенаправленную работу в округе должны вести совместно как депутат со своими помощниками, совет обществу микрорайона, так и первичное партийное отделение, "мологвардейцы". Под постоянным контролем каждого депутата должна быть предвыборная программа городской партийной организации "Волгодонск - наш общий дом".

Политсовет решил ввести в практику заслушивание отчетов депутатов-единороссов о взаимодействии с первичными партотделениями, общественными, в том числе молодежными организациями избирательных округов.

Егор Обухов

видатор"). Взаимодействие осуществляется по плану совместной работы. На очередном заседании планируется обсудить вопрос об активном привлечении молодежи.

Президент МОУ СОШ №9 им. И.Ф.Учаева, член "Молодой гвардии" Анастасия Путина входит в состав городского молодежного парламента, где представляет интересы молодежи 4 округа.

В микрорайоне с успехом прошел фестиваль народного творчества. Выявлены народные умельцы, готовые открыть на базе общественной приемной депутата кружки по рукоделию. В этой связи депутат решает вопрос о введении дополнительных ставок в доме творчества и ремесел "Радуга".

Член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Г.А. Ковалевский активно сотрудничает с руководством школы №9 им. И.Ф.Учаева, детсада "Голубые дорожки". С его помощью проведено 10 спортивных соревнований для подростков. Победителям вручены медали и грамоты с логотипом "Единая Россия".

Георгий Андреевич первым из 25 депутатов Волгодонска завел собственный блог на сайте Волгодонской городской думы: <http://gorduma.org/blogs.html>. Он уверен, что это наиболее современное средство общения с активными избирателями. Сейчас на блоге активированы разделы: "лента новостей", "молодо-зелено", "наш микрорайон", "партийная стройка", "культура", "вы нам писали", "спорт", "социальный портрет микрорайона", "карта микрорайона" и др.

По мнению Георгия Андреевича Ковалевского в округе сделаны первые, но важные шаги в работе с первичным партийным отделением и общественными организациями микрорайона.

В нашем городе

Премии губернатора волгодонским учителям

Губернатор присудил премии "За успехи в воспитании" работникам учреждений образования области. Из десяти премий четыре получат волгодонские преподаватели.

В номинации "Лучший классный руководитель" премия присуждена Юлии Георгиевне Берейчук - учитель истории гимназии №1 "Юнона", на днях получившему рекомендацию для вступления в «Единую Россию». В номинации "Лучший педагог дополнительного образования" - Александру Владимировичу Колинченко - педагогу Центра детского творчества. В номинации "Лучший директор или заместитель директора по воспитательной работе" премии присуждены Александру Ивановичу Авакову - заместителю директора по воспитательной работе гимназии №1 "Юнона", члену Партии «Единая Россия» и Людмиле Васильевне Рязанкиной - директору станции юных техников.

Рабочие встречи в округах

Встречи Петра Горчаниука с депутатами непосредственно в избирательных округах - обязательный элемент плотного рабочего расписания председателя Волгодонской городской Думы.

13 ноября депутат 10-го избирательного округа Наталья Пушкарёва рассказала председателю о проблемах, которые пока не удается сдвинуть с мертвой точки.

Где разместить парковки, если на отмежеванной придомовой территории практически нет свободного места, зато рядом - большая и удобная площадка, но это - муниципальная земля.

Что делать с пивными киосками, ведь по соседству - школа? Формально границы размещения соблюдены, но от этого депутатам не легче. Пивной алкоголизм - не тот вопрос, когда можно оставаться формалистами.

Петр Горчаниук обратил внимание на благоустройство сквера Дубравушка. Усилия депутатов по определению в Волгодонске дополнительных мест отдыха, где запрещено распивать спиртные напитки, не прошли даром. Сквер, которого раньше официально вообще не было на карте города, теперь регулярно убирает ООО "Зеленое хозяйство", генеральный директор Владимир Лавренов (на снимке первый справа).



Осенние субботники

В Волгодонске в октябре и ноябре прошел традиционный месячник осенних субботников.

Об их итогах, участии единороссов в субботниках нашей газете рассказала руководитель исполкома городского отделения Партии «Единая Россия» Надежда Ивановна МОИСЕВА:

- Секретари первичных партийных отделений и депутаты-единороссы Волгодонской городской Думы, члены политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" организовали субботники в микрорайонах, на детских и спортивных площадках, в парках культуры и памятных местах города.

Более 17 тысяч горожан из 238 предприятий, организаций и учреждений, в числе которых более 500 "единороссов" и молодогвардейцев, приняли участие в четырех общегородских субботниках. Высажено около тысячи деревьев и кустарников. Благоустройство и уборку значительной части территории парка культуры и отдыха

"Победа" провел партийный актив городского отделения ВПП "Единая Россия". Вместе с рядовыми единороссами ударно трудились и члены политсовета, секретари партийных отделений.

Самое активное участие в месячнике по благоустройству и озеленению приняли члены первичных партотделений, работающих на ВКДП, ВГЭС, Ростовской АЭС, хлебокомбинате, в ООО "Хлеб", ООО ЗИОСАБ-ДОН". Дружно выходили на субботники по наведению порядка на территории МУП "ВКХ" члены ВПП "Единая Россия" - "20-й округ". Разбившись на группы, единороссы и их сторонники убирали опавшие листья, ветки и деревья, подметали мусор, приводили в порядок газоны, цветники. Только во время субботника 15 ноября единороссы вывезли с территории "Водоканала" 11 тракторных тележек и 13 самосвалов мусора.

Кроме того, благодаря единороссам из партотделения "20 округ" безвозмездно выделен кварцевый песок и баллоны с хлором для очистки воды в плавательных бассейнах "Нептун" и школы №19, приобретены строительные материалы для детского сада "Чебурашка", отремонтирована система орошения хоккейного поля на стадионе "Спартак".

"Волгодонск - самый молодой город на Дону", - сказал секретарь политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчаниук. - И мы хотим, чтобы он был самым зеленым, благоустроенным и удобным для проживания каждого горожанина".

На снимке: на субботнике - члены партотделения «20-й округ». На первом плане секретарь партотделения Константин Глинко.



Новости * Факты * События

20 лет в спорте

Спортивный комплекс «Олимп» отметил свое 20-летие.

Поздравить коллектив спортсменов приехали секретарь политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчанюк и заместитель главы администрации по социальным вопросам Наталья Полищук.

Вручая директору «Олимпа» Александру Кривоуду приветственный адрес, Петр Горчанюк подчеркнул: руководство города отмечает и ценит высокие достижения спортсменов с мировым именем, выросших в стенах этого спортивного учреждения, но главной целью для коллектива остается развитие массовой физкультуры и спорта и воспитание у молодежи стремления к здоровому образу жизни.

Благодарность депутату

Коллектив учителей, учащихся и родителей МОУ СОШ №21 (2 корпус) поблагодарили депутата городской думы по 25-му избирательному округу Виталия Цуканова за помощь в организации экскурсий в города Волгоград, Злиста.

«Мы очень признательны Вам за то, что Вы вынашиваете в проблеме современной школы, понимаете, что роль школы в формировании нового поколения огромна. Школа, имея поддержку в лице народных избранников, в состоянии систематически и целенаправленно формировать гуманистическое сознание учащихся». Учителя пожелали депутату крепкого здоровья, успехов, выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

Дата

Стал лауреатом областного конкурса

В Ростове-на-Дону подведены итоги областного творческого смотра на лучшую юбилейную медаль и знак, посвященные 25-летию годовщине самой крупной техногенной катастрофы XX века - взрыву на Чернобыльской АЭС.

Около десяти тысяч жителей Ростовской области, в том числе свыше 750 волгодонцев, внесли неоценимый вклад в предотвращение распространения радиационной стихии, - сказал нашему корреспонденту председатель правления городской общественной организации инвалидов Чернобыля «Ликвидатор», член политсовета ВГО «Единой России» Александр Николаевич Фомин. - И если материальные потери можно представить в виде конкретных финансовых показателей, то никакими рублями не измерить человеческое горе, связанное со смертью или утратой здоровья ликвидаторов аварии, с болезнями детей, со страхом пагубных последствий катастрофы.

Наша организация через органы социальной защиты населения помогает назначению сумм в возмещение вреда и иных денежных компенсаций, добивается выделения квартир и предоставления

льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг, льготного проезда в общественном транспорте на городских и внутрирайонных маршрутах.

А лауреатом областного кон-



курса, посвященного 20-летию чернобыльского движения на Дону и 25-летию катастрофы на ЧАЭС в номинации «Изобразительное искусство» признан молодой предприниматель из Волгодонска Владимир Дьяченко. От имени правления Ростовской региональной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» диплом и памятный подарок лауреату вручил Александр Фомин.

"Соседи" поселились в общественной приемной депутата

Еще в октябре в общественной приемной депутата городской думы по 18 избирательному округу Людмилы Гарриевны Ткаченко разместились «Соседи».

Такое название дали жители округа клубу по интересам. И депутат рада такому соседству, так как в общественной приемной собираются люди, увлекающиеся творчеством.

Заместитель секретаря первичного отделения «18-й округ» Валентина Ивановна Комшилова рассказала нашему кор-

респонденту, что клуб «Соседи» собирается каждые среду и четверг. Здесь уже прошли встречи с работниками библиотеки №16, коллективом арабского танца «Истоки», работают кружки по интересам, проводятся другие интересные мероприятия. Словом, каждый может найти занятие по душе.

"Донская красавица" в Романовской

Лучшая казачка Волгодонского района получила приз зрительских симпатий, диплом и подарок местного отделения партии "Единая Россия". Третий по счету конкурс "Донская красавица" прошел в станице Романовской.

Конкурс "Донская красавица" ориентирован на возрождение традиций казачества. Вспомним слова великого русского писателя Толстого "Казачество это дух, а дух неистребим", - подчеркнул первый товарищ атамана Владимир Тормосин.

Член жюри, руководитель исполкома Волгодонского местного отделения партии "Единая Россия" Ангелина Милина отметила, что признанная лучшей казачкой Волгодонского района Александра Свиридова из ст. Романовской заслуженно получила приз зрительских симпатий, и поэтому награждена дипломом и подарком от Волгодонского местного отделения Партии "Единая Россия".

Участвовавшие в конкурсе красавицы казачки рассказали о своей малой родине, об истории своей семьи, о себе, расшифровали значение исконно казачьих слов, соревновались в умении по-



давать традиционные казачьи блюда, рассказывая о них. Кроме этого, конкурсантки доили бугафорскую корову, пеленали "дитя", пели, плясали, читали стихи, показывали свою статью, дефилируя с коромыслом на плечах.

Новый год, Новый год наста...т.

2011 год - год белого Кролика (Кота. Зайца.)



По китайскому (восточному) лунно-солнечному календарю 12-летнего животного цикла 2010 год белого Тигра сменит 2011 год белого Кролика (Кота или Зайца)

Каким был 1999-й - предыдущий год Кролика ?

Давайте вспомним. Он принёс немало печальных событий, в том числе и нам, волгодонцам. Шокирующие теракты в Москве, Волгодонске и Буйнакске (при взрыве многоэтажного дома в кв. В-У погибло 19 волгодонцев). Во-вторых, вторжение американских военных на территорию Югославии, принёсшее огромное количество смертей и разрушений. В-третьих, прошлый год Кролика был кровопролитным ещё и из-за продолжающейся войны в Чечне.

В самом конце 1999 года президент Ельцин досрочно ушел в отставку, передав полномочия премьер-министру Путину. В то же время именно в 1999 году были в основном ликвидированы тяжелые последствия дефолта августа 1998 года. Можно предположить, что и 2011 год не обойдется без серьезных катаклизмов, но в то же время мир в основном оправится от глобального экономического кризиса.

Что 2011-й несет людям?

Кролик чрезвычайно робок, но, несмотря на это, он очень гостеприимен, ценит домашний уют и красоту. Поэтому в год Кролика приглашайте к себе самых дорогих друзей и сами навещайте их почаще. Кролик дипломатичен, поэтому не стоит стремиться показать себя выскочкой в 2011 году. Лучше попробовать заслужить уважение Кролика, понравиться ему. Среди позитивных качеств Кролика присутствует неумная романтичность и преданность. Поэтому браки, заключенные в 2011 году, обещают быть особенно удачными.

Кроме того, в восточных гороскопах сказано о том, что, так как Кролик очень умен, развит во многих сферах деятельности, он будет покровительствовать в 2011 году всем, имеющим отношение к науке, да и просто специалистам, которые болеют за свое дело.

Но следует помнить, что Кролику присущи не только позитивные качества. Например, он боязлив. Поэтому многим, особенно людям, рожденным в год Кролика, может оказаться сложным принимать в этот год ответственные решения. Кроме того, Кролик слишком педантичен, он не выносит беспорядка в вещах, делах, мыслях.

Особенно хорошим и удачным должен стать 2011 год для людей творческих профессий, а также для дипломатов, священников, профессоров - им Кролик покровительствует больше всего.

Кролик - животное семейное, символ плодovitости, потомства и спокойствия. После 2010 года неугомонного Тигра, придет пора более спокойной жизни. Год Кролика - для талантливых людей искусства, интеллигентных людей. Вообще, люди, символ которых Кролик, пользуются

доверием окружающих, к ним часто прибегают за советом, консультируются.

Кролик - открытый знак. В этот год ждите множество дружеских посиделок. Хорошие плоды дадут совместные поездки и времяпровождение. Год, символом которого является Кролик, располагает к общению, постоянным коммуникациям, переговорам, сделкам и встречам. При этом конфликты будут сведены к минимуму, так как Кролик - большой дипломат и без труда договорится обо всем.

Так же в 2011 году любая помощь возвратится сторицей и обязательно окупится. При этом в 2011 году лучше держать свои планы и намерения в секрете, чтобы никто не посмел нарушить их. На всякий случай, чтобы потом не кусать себе локти.

Дети, родившиеся в 2011 году, будут одаренными и доброжелательными, но легкомысленными; вдобавок, у них уже в раннем возрасте проявится стремление "гулять самим по себе" и они будут всячески добиваться независимости.

2011 год не столько действия, сколько раздумий и подготовки к будущему. Чтобы начать действовать, нужно иметь некий фундамент, который лучше всего заложить именно сейчас!



Что должно присутствовать на праздничном столе при встрече года Кролика и как украсить дом?

На праздничном столе в год Кролика должны быть просо и яблоки. Не следует подавать зайчатину или крольчатину, не стоит будить в Зайце злого Тигра! Лучше всего готовить вегетарианские блюда

Так как стихия 2011 года - Металл, в квартире расставьте металлические украшения, подставки для свечей или металлические вазы. Купите разнообразные фигурки с символом этого года и подарите их родным и близким. Положите под елочку морковку это порадует символ 2011 года - Кролика.

В чем встречать Новый 2011-й год?

Новый 2011 год следует встречать в одежде из хлопка, льна, шерсти светлых тонов. Цвет наряда можно выбрать серебристый, коричневый, бежевый, желтый, оранжевый.



Заходите на наш сайт
Адрес интернет-портала
Ростовского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.edinros.ru>

E-mail
Волгодонского городского
отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
moisgrig@volgodonsk.ru

«Волгодонский
вестник
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчанюк, Д.В. Гончаров,
В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский,
А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:

egor.obuhov948@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское городское
отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 15.12. 2010,
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ □ Тираж 999 экз.